
 

 

��ת ָ	מַיִ
" :ֵ	כָהחֲַ�  ©רמי ניר    "...הלָ�דְ� עֲגָלָה"כוכבי צדק של  = KPENC = 5 "ח�
 

 )4' תהילי� ח( ...וְכ�כָבִי
 אֲֶ	ר $�נָנְָ*ה יָרֵחַ((אֶרְאֶה ָ	מֶיָ% מַעֲֵ)ה אֶצְְ�עֹתֶיָ%-ִ$י:  ובלילה בהיר אחד

 

DC = [2ππππr]1/6 = 22    אֶצְָ�ע�ת:אֶרְאֶה  �יתִ	ִ	בְ    +...צְָ�ע�תאֶ   [2ππππr] = 132:  במעגל  אחד  של
ִ$י  אֶרְאֶה

ובמעגל ,    חות%  בקוטרI  דר%  נקודת  JKר  יתָמֵ+]    ישר=קשת  [AI = [2ππππr]1/8 = CL = :  ִ$י  אֶרְאֶהד  �עוְ


  ָ	  ִ$י...  יחתו%  Kבנקודת  
 DK = [2ππππr]1/132 :אֶצְַ�עע
 קשת  KC = r  למפגש  קשת  ראדיא1 ,ה0ַָק�
 BM = 2r = 42אֶצְָ�ע�ת:  קוטראֶרְאֶהד �עוKC = 21ְ = [DC-DK]  אֶצְָ�ע�תְ�    ראדיא$ִ1י  אֶרְאֶה  רֵ	פְהֶוְ

  

 2r = ππππ = 132/42 = 22/7/[2ππππr] :  אֱמֶתוְאֶרְאֶה 

 

 



 

 

 ..."ת ָ	מַיִ
ח��� "קדֶצֶ לְה0ַָק�
 אה+, K החיתו%  ִ$יKP = PO = OB:  מקיו
 השוויו1אֶרְאֶהד �עוְ

 

 )26' בראשית מט ("...ת ע�לָ
�ִ�בְע= "נמדד מעגל כמו מדידת פירמידות , כנראה,  בעול
 העתיקִ$י אֶרְאֶהכ% 

 

  ...1/4 = IS[2ππππr] :פאת בסיס הפירמידה הגדולה, והלא
 

  
 זֶרַע  יַעֲק�ב  וְדָוִד  עַב9ְִי  אֶמ8ְס-ַ�
 ָ)מְִ*י(אח���ת  ָ	מַיִ
  ו6ָר7ֶ  לֹ((לֹא  בְרִיתִי  י�מָ
  וָלָיְלָה(6מַר  יְהוָה  אִ
  $ֹה

 )25�26' ירמיה לג(.. .ְ	ב+תָ
 וְרִחַמְִ*י
(6ִ	יב אֶת(ִ$י זֶרַע 8בְרָהָ
 יְִ)חָק וְיַעֲקֹב(מִַ�חַת מִַ;רְע� מְֹ	לִי
 אֶל

 

  יבתִ נ1APKָ רֶ קֶרְאֶהי ָ*לָ+אוְ

 ... ֵ	כָהח1�ֲַ �פָ>הַב �כָל $ֶ	 �מ�קל מְ עַהלָ�דהְַ� הַעֲגָלָהיב תִ נְרְאֶהמָ �מְ$


